

LISTA

privind rezultatul selecției dosarelor în vederea participării la examenul organizat în perioada **08.02- 14.02.2022** pentru ocuparea postului vacant de muzeograf gr.I din cadrul Serviciului Arheologie-Preventiva al Muzeului Banatului Montan

Comisia de examen, constituită potrivit prevederilor Deciziei nr. 03/13.01.2022, comunică următoarele rezultate ale selecției dosarelor:

Nr. Crt	Numele și prenumele candidatului	Funcția contractuală	GR./TR	Rezultatul selecției dosarelor ADMIS/ RESPINS	Observații
1.	OPREAN CRISTIAN	muzeograf	I	ADMIS	-
2.	DEBONA INGRID	muzeograf	I	RESPINS	-nu sunt indeplinite condițiile specifice de participare solicitate prin Anexa nr.1 la Decizia Managerului Muzeului Banatului Montan Resita nr.03/13.01.2022, respectiv vechimea în specialitate, minim 3 ani și 6 luni.

Afișat astăzi, 02.02.2022, ora 15⁰⁰, la sediul Muzeul Banatului Montan, cât și pe pagina de internet a instituției www.muzeulbanatuluiimontan.ro.

Candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv în data de 03.02.2022, până la ora 15⁰⁰, la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, inspector de specialitate Hirtie Estera, la sediul Muzeului Banatului Montan Resita, B-dul Republicii nr.10, în conformitate cu prevederile art.31 din Hotărârea Guvernului nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Candidații declarați „admis” vor susține proba scrisă în data de 08.02.2022, ora 09, la Sediul Muzeului Banatului Montan, pentru susținerea probei scrise a concursului.

Candidații vor fi prezenți la ora 8⁴⁵, pentru apelul nominal, respectiv verificarea identității. Verificarea identității candidaților se face pe baza cartii de identitate, cartii electronice de identitate, cartii de identitate provizorie sau a buletinului de identitate aflate în termen de valabilitate.

Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identității prin prezentarea cartii de identitate, cartii electronice de identitate, cartii de identitate provizorie sau a buletinului de identitate sunt considerați absenți.

Secretar comisie de concurs,
Hirtie Estera

